
 
 

МІСЬКА РАДА МІСТА КРОПИВНИЦЬКОГО 

 

 

П Р О Т О К О Л   №  39 

 

засідання постійної комісії Міської ради міста Кропивницького 

з питань промисловості, транспорту, зв’язку, торгівлі, сфери послуг, 

захисту прав споживачів 

 

від 23 листопада 2020 року  м. Кропивницький 

 

Голова комісії: М.Бєжан 

 

Присутні члени комісії: О.Мельниченко – заступник голови комісії, 

С.Калапа (в режимі онлайн),  

О.Рокожиця (в режимі онлайн) 

 

Відсутні члени комісії: І.Захаров – секретар комісії, 

С.Кріпак, В.Ксеніч  

 

Запрошені: 

 

В.Житник – начальник управління розвитку 

транспорту та зв’язку Міської ради міста 

Кропивницького, 

С.Курченко – представник автора електронної 

петиції, 

Ю.Яндович – заступник начальника Головного 

управління житлово-комунального 

господарства Міської ради міста 

Кропивницького 

 

Порядок денний: 

 

Про розгляд електронної петиції від 12 листопада 2020 року щодо заборони 

руху великовантажних автомобілів (зерновозів) вулицями міста Кропивницького 

(автор електронної петиції В.Урсулов) (листи управління розвитку транспорту 

та зв’язку Міської ради міста Кропивницького від 20 листопада 2020 року  

№ 824/07 та Головного управління житлово-комунального господарства  

Міської ради міста Кропивницького від 18 листопада 2020 року № 3642-кол) 

Доповідає: С.Курченко – представник автора електронної 

петиції 
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ВИСТУПИЛИ: 

 

 М.Бєжан, голова постійної комісії Міської ради міста Кропивницького  

з питань промисловості, транспорту, зв’язку, торгівлі, сфери послуг, захисту 

прав споживачів, який повідомив, що необхідний кворум для проведення 

засідання постійної комісії є, оскільки члени комісії С.Калапа та О.Рокожиця 

будуть приймати участь у засіданні комісії в режимі онлайн відповідно  

до розпорядження міського голови від 19 листопада 2020 року  

№ 134 «Про тимчасове обмеження доступу до адміністративної будівлі Міської 

ради міста Кропивницького», постанов Кабінету Міністрів України  

від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2» (зі змінами), від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення 

карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,  

та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами), від 22 липня  

2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених 

протиепідемічних заходів на території із значним поширенням  

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом  

SARS-CoV-2» (зі змінами), у зв’язку зі збільшенням випадків захворювань  

серед працівників міської ради та з метою вжиття заходів для мінімізації ризиків 

поширення інфекційного захворювання COVID-19 та інших інфекційних хвороб, 

збереження життя, здоров’я та забезпечення безпеки працівників  

та депутатів міської ради.  

 

СЛУХАЛИ: 

 

С.Курченко, яка ознайомила присутніх з електронною петицією  

від 12 листопада 2020 року щодо заборони руху великовантажних автомобілів 

(зерновозів) вулицями міста Кропивницького та запропонувала  

по вул. Яновського встановити дорожній знак 5.31 «Житлова зона». 

В обговоренні питання взяли участь М.Бєжан, Ю.Яндович та В.Житник. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. Підтримати електронну петицію від 12 листопада 2020 року  

щодо заборони руху великовантажних автомобілів (зерновозів) вулицями  

міста Кропивницького. 

2. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства 

Міської ради міста Кропивницького: 

розглянути та опрацювати вищезазначену електронну петицію; 

винести на розгляд міської комісії з безпеки дорожнього руху  

в м. Кропивницькому питання щодо можливості встановлення  

по вул. Яновського дорожніх знаків 5.31 «Житлова зона» та 5.32 «Кінець 

житлової зони»; 
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за результатами розгляду електронної петиції надати обгрунтовану 

відповідь автору електронної петиції. 

3. Доручити управлінню розвитку транспорту та зв’язку Міської ради  

міста Кропивницького підготувати лист управлінню патрульної поліції  

в Кіровоградській області щодо посилення заходів з обмеження руху  

по вул. Яновського великовагових транспортних засобів фактичною масою 

понад 24 тонни та дотримання водіями показників швидкості руху, передбачених 

Правилами дорожнього руху.  

Про результати розгляду листа управлінням патрульної поліції  

в Кіровоградській області проінформувати Головне управління житлово-

комунального господарства Міської ради міста Кропивницького. 

Результати голосування: 

«за» – 4 (одноголосно). 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова комісії        Михайло БЄЖАН 


